COVID-19 SÜRECİNDE ÖĞRECİLERİMİZİN STAJ UYGULAMALARI
Staj işlemleri önceki yıllarda olduğu gibi web sayfamızda tanımlandığı şekilde devam edecektir. Öğrencilerimiz, bölümümüzde ve fakültemizde staj ve SGK işlemlerini yaptırabilmekte, staj belgelerini imzalatabilmektedirler. Staj yapacak yer bulan öğrencilerimiz, resmi işlemlerini tamamladıktan sonra ilgili kuruluşta yüz yüze olacak şekilde stajlarını yapacaklardır. 
 Staj yeri bulan ve staj konusunda desteğe ihtiyaç duyan öğrencilerimize, ihtiyaç duydukları konularda bölüm staj komisyonu tarafından destek verilecektir.
Stajını tamamlaması durumunda mezun olacak öğrencilerimiz önceliğimizdir. Bu konuda kendilerine gereken her türlü destek verilecektir. Bu durumda olan öğrencilerimizin isimlerini kendilerinden sorumlu hocalarına bildirmeleri gerekmektedir.
Stajını yaparken, stajı tamamlama durumuna gelmiş ancak covid-19 nedeniyle stajı kesintiye uğramış, birkaç gün eksiği kalan öğrencilerimizin, stajlarının tamamlanmış olarak kabul edilmesi yönetim tarafından değerlendirilecektir. Bu durumda olan öğrencilerin durumlarını açıklayan bir dilekçe ve belgeleri ile Bölüm Başkanlığına müracaat etmeleri gerekmektedir. 
Öğrencilerimiz Laboratuvar stajlarını, istemeleri ve müracaat etmeleri halinde Üniversitemiz ve diğer Üniversitelerin ilgili bölüm Laboratuvarları ve Teknoparklarında yapabileceklerdir.
[bookmark: _GoBack]Üniversite yönetimi tarafından stajla alakalı yeni bir karar alınması durumunda bölüm web sayfamızdan en kısa zamanda sizlere duyrulacaktır. 



 

